

# 非法代孕、违规采供精等将被严查

## 严重违法犯罪将进“黑名单”，纳入社会信用体系

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日获悉,省卫生计生委等12个部门日前联合印发了《安徽省开展查处违法违规应用人类辅助生殖技术专项行动工作方案》,将在我省开展为期4个月的专项行动,严打非法采供精、非法采供卵、非法性别鉴定以及“代孕”等违法违规行为。

据了解,人类辅助生殖技术是一项限制性技术,目前我省只有14家医疗保健机构经批准开展该技术服务(详见安徽财经网 www.ahcaijing.com)。违法违规开展人类辅助生殖技术的医疗机构和医务人员,非法开展人类辅助生殖技术、非法采供精、非法采供卵、非法

性别鉴定以及“代孕”活动的机构和人员都将被查处,非法开展人类辅助生殖技术、非法采供精、非法采供卵以及“代孕”宣传的广告、信息等也将被清理、查处。

各市要检查2~4家医疗机构(包括但不限于市、县人民医院、中医院、妇幼保健机构和民营医院),对监督检查中发现的违法违规行为要依法予以查处,符合立案标准的一律交由公安机关依法立案,严厉打击。省卫生计生委专门设立了投诉举报电话(0551—63628215)和电子邮箱(ahyj02@sina.cn)。

此外,我省将对严重违法犯罪的机构或个人建立“黑名单”,并纳入社会信用体系,实施综合治理,联合惩戒。

## 狗年特种邮票 明年1月5日正式发行

星报讯(记者 汪婷婷) 记者从省邮政公司了解到,8月2日下午,中国邮政集团公司邮票印制局举办了《戊戌年》(狗年)特种邮票印刷开机仪式。现场解密了该套邮票设计者,即有“国家形象设计师”美誉的著名艺术家周令钊先生。作为第一轮生肖狗票的设计者,周老先生以年近百岁高龄与生肖狗票再续前缘。记者了解到,戊戌年邮票发行量将是第四轮已发生肖邮票中最低的,将于2018年1月5日正式发行。广大集邮爱好者千万不要错过哦!

据悉,第四轮生肖狗邮票延续第四轮整体“合家欢”的气氛。第一图名曰“犬守平安”:公犬昂首挺胸,目光炯炯有神,瞪视前方,两只耳朵机警地竖立着,两条后腿有力地后蹬,随时能够离地飞奔、抵御外敌、守护家宅;第二图名为“家和业兴”:棕色母犬展现了母爱,低头亲吻一只幼崽,黑色小狗昂头挺立,像幼童学步一般努力挺直身躯,眼里活灵活现地透出幼稚胆怯。

# 安庆“十里长湖”截污整治迎新生



星报讯(记者 刘海泉文/图) 背倚大龙山,北连破罡湖,南通长江,山湖相映,距离安庆城北五公里的石塘湖以其十一余平方公里的湖面被称为“十里长湖”。夏日炎炎,远观石塘湖,一望无际的湖面在阳光的照耀下波光粼粼,风光旖旎,堪称“安庆西湖”。为保障城区106万人的饮用水安全,2013年11月,石塘湖被确定为安庆市的应急备用水源地,其保护综合整治工程成为当年“1号议案”工程。目前应急备用水源工程建设工作已经全面展开,今年年底有望建成备用。

2013年11月,石塘湖被定为安庆市近期应急备用水源,用以保障城区106万人的饮用水安全。据了解,石塘湖综合整治工程项目涉及11平方公里湖泊治理、27公里环湖绿道建设、新建880公里雨、污水管网及两座污水泵站。按照规划设计,石塘湖水环境整治工程优先执行截污工程,该部分共投资1亿多元。该工程需要新建截污管道42余公里,污水提升泵站3座,小型污水处理设施5座。

通过这些设施,收集周边生产生活污水,纳入市政污水管网进行处理。目前该工程同时开工4个工

作面,计划11月底完工。

和截污工程同步开展的,还有面源污染的控制。自今年6月开始,安庆市宜秀区开始对54家养殖场进行关闭。目前已经关闭26家,减少畜禽2万多头,拆除圈舍近9000平方米。

### 记者手记:

坚持绿色发展,就要向污染亮剑。石塘湖备用水源建设和综合整治,不仅开辟了新的城市水源地,打破了安庆目前供水水源单一的局面,对有效分散城市供水风险、完善供水安全保障体系具有重要意义,它更是关系着居民饮用水安全的重点民生工程。同时,城市水环境得到改善,不仅对周围老百姓是一件好事,也能为生态旅游、休闲观光创造有利条件。

4年前,安庆把石塘湖整治提上议事日程,到如今紧锣密鼓推进项目建设,正是心系民生,坚持绿色发展的行动体现。

## 阜阳临沂商城召开 开创新局面誓师大会

星报讯(张天峰 李奇钰 杨文艺) 8月1日上午,阜阳临沂商城召开了“团结奋进 再续辉煌 开创阜阳临沂商城新局面誓师大会”。会议由阜阳临沂商城总经理黄金山主持,阜阳市颍泉区相关领导、阜阳临沂商城董事长曹继廉先生、华强集团党委书记王顺银先生、杭州四季青服装市场总经理方家利先生、传化物流集团陶副总经理、阜阳临沂商城全体员工、阜阳临沂商城市场经销户代表出席会议。

誓师大会上,阜阳临沂商城董事长曹继廉先生代表四大集团作重要讲话。他通过对阜阳临沂商城的建设和市场的繁荣进行全面调度以及精心布局,提出了对临沂商城的建设管理、繁荣发展等一些先进做法和要求,为临沂商城今后的发展指明了方向。

## 地市传真

### 巢湖市委书记慰问一线抢修员工

7月26日,合肥市常委、巢湖市委书记胡启生等市领导,看望了带电抢修作业现场的员工,向高温下坚守一线的劳动者表示慰问。慰问中,市委、市政府、市总工会还向一线抢修人员发放了防暑降温品和慰问品。 ■ 张发平 陈敏 马冬妮

### 面包车超载,4名小孩席地而坐太危险

8月1日17时许,宣城高速一大队民警在宣城西服务站执勤时,发现一辆银灰色面包车从收费站缓慢驶过来,车内一片漆黑,执勤民警立即上前示意靠边停车接受检查。经检查发现,该车核载5人,实载6人,其中4名小孩席地而坐,存在极大安全隐患,执勤民警对驾驶人进行了严厉的批评教育,责令驾驶人立即将后排人员转走,并给予其相应处罚。 ■ 王俊文 记者 曹开发

### 18米高空,供电员工遭遇一大群马蜂

7月30日上午,在18米高的10千伏线路电杆上,宣城泾县供电公司员工汪露晨突然遭遇了一大群来路不明马蜂的“围攻”。慌乱中,他只能紧闭双眼,摇头驱赶马蜂。蜂群离开之后,汪露晨凭着自己坚强的毅力,忍着剧痛完成最后的工作才缓缓下到地面。目前,汪露晨正在医院接受住院治疗。作为一名退伍军人,坚强的汪露晨说:“多完成一项工程项目,心里就多一份踏实。” ■ 章明 李君逸 记者 曹开发

### 前夫再婚 女子郁闷酒后驾车被查

7月26日晚,马鞍山市交警秀山大队在夜间巡逻中,查获一起女性驾驶人酒后驾车违法行为。原来,王某早在一年前就与前夫离婚。当日王某从朋友口中得知,前夫即将要组成新的家庭。听此消息,王某万分悲伤,喝酒后便开车出门兜风,直到被交警查获。 ■ 唐凯 张发平

### 货车一路洒机油 路人连连滑倒

日前,当涂县境内314省道的华东驾校培训基地门口接连有骑电动车的人员摔倒。接到报警的该县交警迅速赶到现场处置,了解到事故原因是一辆大货车行经事发路段时发生故障,泄漏的机油洒在了路面上,造成五六个人摔伤。经民警联系,当涂县消防部门用高压水枪对油污进行冲洗近一个半小时,才彻底将路面清理干净。 ■ 肖而男

### 和县法院启用执行案款“一案一账号”

8月1日上午,和县法院执行局执行法官向被执行人汪某送达了一份执行通知书,上面载明一个银行账号,标志着该院执行案款“一案一账号”正式运行。相比之前的传统模式,“一案一账号”避免了交款人情况不清、案件信息不通畅、多种款项混存现象的出现,对提高执行效率,提高执行工作的透明度,促进执行工作规范化都有着重要意义。 ■ 马俊 张发平

### 智障女夜间走失 民警帮其寻家人

7月19日晚,涡阳县公安局陈大派出所民警巡逻途中发现,一名女子蹲在路边,精神恍惚。民警下车询问,该女子目光呆滞,言语不清。民警又经过网上比对,发现与城关镇辖区一智障女子十分相似。随后民警与城关派出所联系确认后,将女子送至城关派出所并将女子交给其家人。 ■ 胡大伟 记者 任杰

### 皮卡车撞伤人逃逸 交警半小时抓人

近日,亳州交警直属二大队民警接到110指挥中心指令称,在307省道大杨段后一辆皮卡车和一辆电动三轮车相撞,有人受伤,事后皮卡车逃逸。该队民警接到指令后30分钟内破案,抓获肇事者后带肇事者辨认现场,其对肇事逃逸事实供认不讳,现肇事者已被行政拘留。 ■ 潘阜阳 记者 任杰

### 淮南潘集供电道德讲堂开讲

7月31日下午,国网安徽淮南潘集供电公司举办“岗位葆本色 老兵建新功”主题道德讲堂,旨在纪念“八一”建军节,关爱和问候退伍复员军人,激励他们继承和发扬军人的优良传统,立足岗位再建新功。本次道德讲堂突出主题,全程由公司退伍军人操办,自编自导自演,彰显了公司退伍军人的创新性和时代性,共由唱歌曲、看短片、讲故事、诵经典、谈感悟、送吉祥、做点评六个环节组成。 ■ 周岳 记者 吴传贤